

WebBér rendszer átnyitása 2023. évre

A WebBér rendszer átnyitása a 2023. évre, a WebBér felületen kezdeményezhető a 2022-es adatokban, a Cégbeállítások - Átnyitás 2023. évre menüpontban.

The screenshot shows the WebBér system interface. The top navigation bar includes the 'WebBér' logo and the user information 'WebBér Kft. (12345678211) - 2022. 11. 01. - 2022. 12. 31.'. The main content area is titled 'Infópanel' and displays several key metrics: 'Napi létszám' (Daily headcount) at 2, 'Távollevők' (Absentees) at 0, 'Lezáratlan munkaidő analitika' (Unfinished work time analysis) at 0, and 'Utolsó számfektetés időpontja' (Last payment date) as December 31. Below these are 'Hiányos jelenlétek' (Missing attendances) at 0. The left sidebar contains a list of menu items, with 'Átnyitás 2023. évre' (Open for 2023) highlighted in blue. Other menu items include 'Infópanel', 'Iratküldés', 'EFO-sok (5/0)', 'Dolgozók (25/3)', 'Beosztások', 'Analitikák', 'Törzsek', 'Csoportok', 'Szabadságebírlás', 'Adatváltoztatások', 'Dokumentumtár', 'Kimutások', 'Importálások', 'Exportálások', 'Cégbeállítások', 'Céfelhasználók', 'Jogosultsági körök', and 'Dolgozók számának módosítása'. A green banner at the bottom of the screenshot reads 'WebBér rendszer nyitása a 2023. évre'.

Az átnyitás egyszer végezhető el a rendelkezésre álló adatok alapján.

A nyitáskor az alapadatok ellenőrzése mellett, meg kell adni, hogy 2023.01.01-től hány főre használnák a WebBér rendszert. Ha a cégnél egyszerűsített foglalkoztatottak is vannak a cégnél, azok számát 2023-tól külön kell megadni.

WebBér rendszer átnyitása 2023. évre

Változás!

2023-tól, az egyszerűsített foglalkoztatottak elszámolása havonta történik, ezért fontos a egyszerűsített foglalkoztatottak létszámának külön megadása!

A nyitás ablakban jelölhető, hogy a csoportok, a munkaidő és beosztás törzsek átnyíljanak a 2022-es adatokból.

WebBér rendszer átnyitása 2023. évre

Átnyitás 2023. évre

A 2023-as évtől bevezetésre kerül az egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma limit.

Az eddig megszokott éves limittel ellentétben az EFO-sok számát havonta tudod megadni, így átnyitásnál a január hónapra tervezett EFO-s számot add meg. A későbbi hónapokra a Cégbeállítások -> Dolgozók számának módosítása menüpontban lesz majd lehetőség megadni.

A Dolgozók száma limit változatlanul éves marad!

A korábbi egy fajta (Dolgozók száma) limit bontásra kerül, ezért a Dolgozók száma mezőbe olyan értéket írd, amibe nem számolod bele az EFO-sokat, mert őket mellette, a Január havi EFO-sok száma mezőbe kell megadnod. Ehhez segítség képpen a mezők alatt feltüntettük, hogy hány EFO-s dolgozód volt a 2022-es évben, ha volt.

A WebBért használó cég adatai

Cég neve * Cég adószáma *

WebBér Kft. 12345678-2-11

A cég nevét és adószámát átnyitásnál nem módosíthatod, ha esetleg január 1-jétől módosul, akkor nyisd át így, majd írd meg a novitax@novitax.hu e-mail címre, hogy mire szeretnéd módosítani.

Csak kipróbálásra (30 nap) Július 1-je ünnepnap? ⓘ

November 12-e ünnepnap? ⓘ

Irányítószám * Város *

2500 Esztergom

Közterület neve * Közterület típusa *

Sziget tér

Házzszám * Épület Lépcsőház

1

Emelet Ajtó

Számlázás gyakorisága Érvényesség kezdete *

Havonta 2023-01-01

Dolgozók száma * Január havi EFO-sok száma *

25 5

Felhasznált dolgozók száma idén 3, ebből 1 kilépett dolgozó van és 1 EFO-s volt
Kilépett EFO-sok száma: 1

Figyelmeztetés! Amíg a dolgozók felhasznált száma (és a kilépett dolgozók száma) vagy a következő évre átnyítandó egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma (és a kilépett EFO-sok száma) túllépi a kiválasztott limitet (piros színnel látható), addig az átnyítást nem tudod elvégezni.

Csoportok átnyítása
 Munkaidő törzsek átnyítása
 Beosztás törzsek átnyítása
 Kilépett dolgozók átnyítása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)
 Kilépett egyszerűsített foglalkoztatottak átnyítása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)

Figyelmeztetés! Ha kilépett dolgozók vagy kilépett EFO-sok nélkül nyitod át a céged és ezek szerint állítod be a limiteket, akkor a 2023. évi Novitax Bér programmal való összekapcsoláskor is figyelj arra, hogy a Bér programban se legyenek a kilépett dolgozók online-ra állítva, különben megpróbálja feltölteni őket és limit túllépés miatt elakadnak.

Az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival
 Az előfizető levelezési címe megegyezik a számlázási címmel
 Elolvastam és elfogadom az [Általános szerződési feltételeket](#).

Az átnyításhoz türelmed kérjük, az átnyítandó dolgozók számától függően eltarthat egy darabig.

Átnyitás Mégsem

WebBér rendszer átnyitása 2023. évre

WebBér rendszer nyitása 2023. évre – adatok

A WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program átnyitása után, a két rendszer összekapcsolását el kell végezni.

WebBér felület és a
Novitax bérszámfejtő
program
összekapcsolása

Az összekapcsolás után, a személyek feltöltése, szinkronizálása előtt, érdemes ellenőrizni, hogy a megfelelő személyek vannak e jelölve a Novitax bérszámfejtő programban a WebBér használatára (Személyek menüpont, WebBér fül, Jogviszony online kezelése paraméter).